
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
21 вересня 2016 року м. Кривий Ріг № 406

⌐ ¬
Про внесення змін до рішень
виконкому районної у місті ради
від 20 квітня 2016 року № 183
та від 17 лютого 2016 року № 80

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 13 липня
2016 року № 303 «Про внесення змін до рішення виконкому Криворізької міської
ради від 09 грудня 2016 року № 482 «Про затвердження Положення про
Криворізьку міську ланку Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту», керуючись рішенням Криворізької
міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень
районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради
ВИРІШИВ:

1. Унести зміни до рішень виконкому районної у місті ради від 20 квітня
2016 року № 183 «Про утворення районної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, затвердження Положення про неї»
та від 17 лютого 2016 року № 80 «Про утворення Саксаганської районної ланки
Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної
державної системи цивільного захисту та затвердження Положення про неї», а
саме: замінити в назві та текстах рішень:

- назву міської ланки цивільного захисту з «Криворізька міська ланка
Дніпропетровської територіальної підсистеми єдиної державної системи
цивільного захисту» на «ланка територіальної підсистеми єдиної державної
системи Дніпропетровської області у м. Кривому Розі» у відповідних відмінках;

- назву Саксаганської районної ланки цивільного захисту з «Саксаганська
районна ланка Криворізької міської ланки Дніпропетровської територіальної
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту» на «ланка
Саксаганського району ланки територіальної підсистеми єдиної державної
системи Дніпропетровської області у м. Кривому Розі» у відповідних відмінках.

2. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на головного
спеціаліста з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення
Стєннікову Г. В., контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань
діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


